



ANNA BAYRASHNAYA

РАССКАЗЫ

*Reflections*

16+

# **Anna Bayrashnaya**

# **Reflections**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=63642086](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63642086)*

*SelfPub; 2021*

## **Аннотация**

Сборник рассказов о размышлениях этой серой жизни...  
Обложка создана при помощи программы "Canva".

# Anna Bayrashnaya

## Reflections

### *Размышления*

Очень интересно думать о том, что происходит в душах каждого из нас. Иду по улице и смотрю на безразличные взгляды прохожих. Среди серых дней зимы можно даже замёрзнуть, не от холода, а от безнадежности и жестокости хмурой жизни. Идем по улицам среди грязного снега и даже не обращаем внимание, что чья-то жизнь может быть так же запачкана, как этот белый снег и очистить её уже невозможно. Мы делаем друг другу больно и даже не задумываемся, что кому-то на данный момент портят жизнь и калечат судьбу. Человек стал настолько бесчувственным существом, что похож порой на ничтожество. Идёшь по серому парку и видишь то, как кто-то говорит о любви на ушко и одновременно пишет сообщение о том, что не может ответить из-за того, что у мамы. Любовь потеряла цену, а среди серых душ остались только яркие одежды, которые наполнены непонятным содержимым. Время уничтожает порядочность и воспитанность. Жестокий мир погружается во мглу и уничтожение человека, как личности. Сейчас век высоких технологий, но век безнравственности, алчности и беззакония. Человечество настолько прогнило, что может отдать ребёнка в

другую семью, а следом отобрать у семьи ещё одного и сказать, что этот ребёнок умер. Похоронить живого ребёнка, заставить родителей оплакивать его двадцать лет не имея могилы своей малышки. Ради денег родные люди готовы продать родную кровь чужим людям, ради уничтожения целого рода – фамилии!

Люди – Остановитесь! Хватит! Куда вы катитесь? Куда летит наш мир? Почему бумага стала важнее жизни ребёнка? Кто вам дал право ломать жизни безвинных детей, заставляя проходить семьи крошечный ад? Серый мир прогнивает почти до тла, но все же существует доброта! Этот безнадежный мир спасёт только искренняя любовь и все! Но жестокость заставляет взять в руки автомат и стрелять по всем за правду и за свою семью! Люди – Остановитесь! Остановитесь, хватит уничтожать себя причиняя другим боль! Почему мы летим в пропасть? Задумайтесь???

*Сестре*

Сколько лет я плачу на твоей могиле, которой нет! Каждый сентябрь душа кричит от огненной боли! Постоянно погружаюсь в ту ночь, когда я тебя потеряла, когда бабушка сказала папе, что тебя нет! Я помню тот дождь и шум мотора старого автомобиля. Помню, как папа дрожащими руками держал руль и мы чуть не разбились. Я помню ту боль в маминых глазах и чёрные двадцать лет моей жизни без тебя! Я знаю, что скоро все закончится и наступит день! Взойдёт

солнце и будет вновь день в моей семье, когда все мёртвое останется мёртвым, а живое будет с нами! Пусть ангелы и демоны пройдут жестокий бой между добра и зла! Ты была так рядом и я смотрела в твои голубые глаза, не понимая, что ты моя сестра! Подожди ещё немного и взойдёт солнце! Подожди моя солнечная девочка, сестрёнка сделает все, чтобы ты вернулась домой! Моя кровь родная и солнышко среди глухой тиши! Твоя бабушка говорила, что ты живая, а слепо верила словам врачей! Пусть будет проклята рука, которая подняла руку на тебя! Бог накажет каждого и он вернет тебя моя родная, ты только подожди!

### *Ультиматум*

Сначала больно били по лицу и все душили его группой разрывая душу на куски. Обливали грязью и бросали напрасные слова. Но кровь она такая, которая зовёт детей в отчим дом. И его она призвала, а вы прячете свой грех, думая, что обольете его грязью и все будет хорошо! Вы забыли одну вещь простую, у него есть его младшая сестра, которая заставит вас ответить за всю его боль! Вы покорили его на просторах интернета, пытались и убить его сестру, но собачка оказалась вас умнее увела его сестру от гусениц железного коня! Вы забили, что чем больше вреда вы делаете людям, тем больше снежный ком обломит шею вам сейчас! Чем больше грех, тем больше срок идёт на зоне и от этого вам не уйти! Если тронете кого-то из моей семьи, все ваши грязные де-

лишки выйдут за пределы вашей страны и будут пестрит все издания с лицами тех, кто уничтожал мою семью! Надеюсь вы умные ребята и не будете себе вредить и оставите мою семью, ибо бой пойдёт на жёлтой прессе и вся страна встанет на дыбки, как у нас детей продают в России и прикрывают это все слои структуры!

### *Боги упадут с Олимпа*

Смотрю внимательно я на часы и жду тот час, когда Боги свалиться с Олимпа, которые решили, что жизнь им дана разрушать чужие семьи и счастье. Кто решил, что может отобрать ребёнка и не сказать о нем его отцу! Жду, когда обушат небо на голову им и скажут, что нельзя заживо хоронить ребёнка не отдавая тела матери его! Ведь могил без трупов не бывает, а вы играли с жизнью девочки моей! Боги всегда падают с Олимпа, сколько планету не крути! Люди, которые возомнили себя Богом, однако долго не живут! Либо, как собаки подыхают, либо в зоне погибают! Думайте! У вас есть всего два выхода и это только вам решать! Либо семью мою в покое вам оставить, либо весь мир встанет на дыбки, что у нас в районе детьми торгуют люди – палачи!!! Ведь Боги падают с Олимпа, которые просто забыли, что людьми быть надо вот и все! Не трогайте мою семью, ибо вся планета встанет на дыбки!!!!

### *Ангел*

За его смерть так нет ответа, но Бог знает чей грех пойдёт в могилу вслед за ним. Плохая мания уничтожить вам все семейство и вы думаете от Бога вы уйдёте? Нет! За убийство ребёнка ответ вы понесёте и за то, что убили вы его намеренно и спланированно!

Размышляю я всегда! Почему в мире так много горя и ненависти? Почему люди ради трех копеек готовы уничтожить малыша? Разве жизнь ребёнка она не бесценна, а вы поставили ей цену и рады этому сейчас! Но Бог видит ваши руки, что по локоть они в крови! От совести не убежать вам, мои дорогие, а кричат те, кто больше всех виноват и знает, что грех лежит на нем!

Смотрю на жизнь и поражаюсь! Почему вы так решили, что этот человек умрет? Вы разве Боги? Вы просто мафия одна! Бесы в одеянии человека и обычные палачи! Бог обломает руку, чья ему яд вколола и убила за шесть месяцев его! Бог все видит и знает, что вы виновны и от его суда вам не убежать!